- A. Flora observe des figurines d'animaux préhistoriques dans un magasin de jouets.
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Calcule le nombre total de figurines avec deux opérations différentes. . %u
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8. Emma et Théo ont tous les deux les mémes figurines.
Chacun calcule le total 3 sa maniére. Compléte.

* Emma dit : « Je fais 5 paquets * Théo dit : « Je fais 3 paquets
de 3 animaux différents.» de 5 animaux identiques. »
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1. Calcule le nombre total de billes. . 2. Calcule le nombre total de carreaux.
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1. Compléte,
-8x4=..4..x8=.3.2. -Sx7=..?..x.5.. =35 ’3X9=..3.x.3..=.ﬂ
'6X5=..5.X.6...=3D '3X8=.3.-X-3-.=-/2-4 ‘4X9=.3..X..‘f.‘..=.36
‘ ........................................................................................
°21=..7'..x3=3x..?'.. °18=..6.X3=3X..6.. °56=7x.8...=8x.?.'..

«18=.. 2. x9=9x .2 45=9x.5.=.5 x9 42=_6 x7=7x .6..



